Pa6ora paccunrtana Ha 40 MuHyT
CucremMa OllCHUBaHUS

YacTts 1 kaxxgoe 3aganne — 1 6amn
Yacts 2 xaxaoe 3aganue — 2 0ania
Yacts 3 xaxxgoe 3aganue — 4 dania
Hroro — 24 0amna

Orenka

«5» - 20-24 Ganna

«4» - 12-19 6annos

«3» - 7-11 OammoB

«2» - MeHee 7 6aIoB

OueHoyHbIe MaTepHUAJIbI 10 MATEMATHKE 5-6 KJ1acChl

BxoaHasi KOHTpoJIbLHAst paboTa M0 MaTeMaTUKe
5 kJaace

OTBETHI K BXOJHOMY JUAIrHOCTUYCCKOMY KOHTPOJHbHOMY TCCTUPOBAHHUIO

Yactb 1 Yactb 2 YacTtb 3

1 |2 3 |4 |5

6 7 |8 |9 10 |1 2 3 1 2

Bapuanr 1 | B 0

—
<M

6 |r 6 |[B |r 658 | 504 | 72 | 74475

[op}

Bapuanr 2 | B r 0 0 a

6 |r r a B 685 | 182 [ 75 [ 323707 |6

1. Haiinute cymmy uncen 34 u 5:
a) 30 6) 100 B) 39
2. Haiinute pa3sHocTb umcen 46 u 28:

BxoaHasi KOHTpoOJIbHAsA padoTa MO MaTeMaTHKe
5 kJaace

Bapuanrt 1
Yacrs 1

r) 15



a) 17 0) 18 B) 44 r) 19
3. Haiinmure nmpousBenenue uncen 26 u 6:

a) 44 0) 18 B) 74 r)156

4. Pemute ypaBHeHue 8x = 24.

a) 3 6) 192 B) 16 r) 32

5. Pemnte ypaBHenue x — 28 = 1.

a) 27 0) 29 B) 0 r) 28

6. CkoJIbKO CaHTHMETPOB B 19 1m?

a) 19 cm 0) 190 cm B) 1900 cm r)1000 c™m

7. Obmas terpaab ctouT 41 p 40 k., a nHeBHUK Ha 60 K. nemresie. CKOJIbKO CTOUT THEBHUK?
a) 41 p. 80 k. 0) 40 p. 40 k. B) 41 p. 20 k. )40 p. 80 k.
8. Haiinute mepumeTp KBajapara co CTOPOHOM 5 M.

a) 16 om 6) 20 M B) 12 nm r) 25 am

9. Haiitu mmomaap npsiMOYroibHIUKA CO CTOPOHAMH 6 M U 8 M.

a) 19 am 2 6)28le2 13)48le2 1")3OL[M2

10. Cxopocts aBToMOOUIs 80 kM/4. Kakoe paccTosiHMe OH TTpoe3KaeT 3a OJIMH Jac?
a) 25 xkM/4 0) 160 xm/4 B) 40 xkm/4 r) 80 KM/4

Yactp 2
1. Beruucaure u 3anummuTe pemienue 30268 : 46.
2. 3anuiuTe pemeHre 3a1a4dm. 3a 2 4 Mmactep usroraBiuBaeT 336 geraneid. CKoJb qeTanei OH U3rOTOBHT 3a 3 yaca?
3. IIpu ckopocTu 48 KM/4 MOTOLMKIIKCT 3aTpadyrBaeT Ha JOpory Ha paboTy 3 4. C KaKoW CKOPOCThIO JOJDKEH MOTOIMKIIMCT, YTOOBI 3aTPAaTUTh HAa TOT
*e myTh Ha 1 1 Gombie?
Yactp 3
1. BeruucauTe 1 3anuimTe perenue npumepa 79348 - 64-84 + 6539:13
2. CKOJIbKO TpEX3HAUYHBIX YHCENl MOKHO COCTaBUTH U3 D 4, 6, 8, ecnu B 3anucu nudpsl He OYAYT HOBTOPSITHCS?

BxoHasi KOHTPOJIbHAsI paboTa 0 MaTeMaTHKe
5 kinace
Bapuanr 2
Yacrs 1
1. Haiimute cymmy uncen 53 u 8:



a) 70 0) 27 B) 61 r) 8
2. Haiinute pasnocts uucen 64 u 37:

a) 59 0) 28 B) 82 r) 27

3. Haiinmure nmpoussenenue uncen 13 u 4:

a)7 0) 52 B) 34 r) 82

4. Pemute ypaBHeHue 8x = 32.

a) 14 0) 4 B) 30 r) 64

5. Pemute ypaBuenne 97 - x = 1.

a) 96 0) 91 B) 0 r) 18

6. CkoJbKO Kotieek B 35 pyousax?

a) 350 xom 6) 3500 xom B) 35000 kom r)3000 xom

7. Terpans crout 29 p 60 k., a nqHeBHUK Ha 80 K. 1opoke. CKOTBKO CTOUT THEBHUK?
a) 39 p. 80 k. 6) 31 p. 40 x. B) 30 p. 20 k. r)30 p. 40 k.

8. Haitnure mepumeTp KBajapaTa co CTOPOHOH 7 M.

a)29 1M 0) 43 M B) 18 mm r) 28 am

9. Haiitu mmomaap npsiMOYroibHIKA CO CTOPOHAMH S M U 6 M.

a) 30 oM 2 0) 21 M 2 B)26L[M2 1")34L[M2

10. Ckopocts aBTomMoOuis 80 km/4. Kakoe paccTosiHue OH IIpoe3kaeT 3a OJIMH Jac?
a) 46 xM/4 0) 120 xm/4 B) 80 kM/4 r) 160 xm/a

Yacrtb 2
1. Beruucaure u 3anummuTe pemenue 19865:29
2. 3anumute perenue 3agaun. B 13 kopoOkax 169 kapannamieit. Ckosibko kapanjamieit B 14 Takux sxe KopoOkax?
3. IIpu ckopoctu 50 KM/4 aBTOMOOUITUCT 3aTpayrBaeT Ha AOPOry B ropos 3 4. C Kakoil CKOPOCThIO JIOJDKEH eXaTh MOTOIMKIIUCT, YTOOBI 3aTPaTUTh Ha
TOT e MyTh Ha | 4 MeHbLIE?
Yactp 3
1. Beruucnute u 3anumute peuienue npumepa 403-804 - 71370: 234
2. CkoJIbKO TPEX3HAUHBIX YMCENl MOYKHO COCTaBUTh U3 Udp 1, 5, 6, ecau B 3anuck uugpsl He OyAyT MOBTOPSTHCA?

HpOMe)KYTO'-IHaﬂ arrecranusa 1mo MaTeMaTuke

5 kJacce



KonTtposbnas pabora paccuntana Ha 40 MUHYT ¥ COCTOUT M3 JIBYX YacTeH, COJEPKHUT 9 3a1aHUA.

Yacte 1. BoceMb 3aaHuii, Ipyu BHIIIOJHEHUU KOTOPHIX B CTPOKE OTBETOB HEOOXOIMMO 00BECTH HOMEP, KOTOPBIN COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOIO
OTBETA.

UYacTs 2. [IBa 3aanusi, Ipy BBITIOJHEHUH 3a1aHni | — 2 Ha0 3amucaTh HOMED BBIOJTHSAEMOTO 33JIaHus, TOJAPOOHOE PEIICHUE U OTBET.

OreHnBaeTCs KaKI0€ 3a0aHue:
gactu 1 — 1 Gam,
gactu 2 — 2 Oayua u 3 Oamia

bnauk oTBeTOB:

Dammnns, ums | BapuanT Ne | Ouenka |
Yacrs 2.
1. 2. 3. 4. |5. 6. 7. 1. 2.

Kputepun orieHUBaHUS:
10 — 12 6amnoB «5»

7 — 9 6amoB «4»

4 — 6 6amnoB «3»
Menee 4 0amioB — «2»

IIpome:kyTouHas aTTecTalus S Kjace
Bapuanr Ne 1

Yacre 1. IIpu BpInoJHeHnH 3a1aHuii 1-5, 7B cTpoke 0TBeTOB 00BeIUTEe HOMEP, KOTOPbIii COOTBETCTBYET HOMePY BHIOPAHHOI0 BAMH OTBeTa



I.  Haiigure 3HaueHue Boipakenus:: 48*135:40 — 62.
1) 162 2) 48 3) 100 4) 102
ii.  BeiOepute 4ncIiio, KOTOPOE HE MOKET OBITH OCTATKOM ITPH JICIICHHH YKCIIa a Ha 36.
10 2) 4 3) 10 4) 47
iii.  JlomaHas COCTOUT M3 YETHIPEX OTPE3KOB, IUTMHBI KOTOPBIX 2 cM S MM; 10 cM 4 mm; 8 cm 6 mm; 10 cM 2 mm. Haiiaure [uinHy JTOMaHO#.
1) 3lcm6mMm  2) 30cm7MM 3) 29cm7mm  4) 31 cm 7 MM

4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE.

1A 75%
1.2
1 B.100%
2.4
2 B.10%
3.4
1 T.50%
4, 10
51 J.25%

5.Haiinute, ckonbko MuHyT cocTaBisitoT 20% ot 1 gaca.
1) 20 2) 12 3) 30 4) 15
6. CaoBBIii yyacTOK pa3OUT Ha YaCTH. 2 YACTH Y4acTKa 3aCaK€Hbl CMOPOJMHOM, 1 4acTh — KIIYOHHKOH, 6 YacTeil — MI0JJOBBIMU A€PEBbAMHU, |

HJaCThb — IBECTaMU. HaﬁHHTC rmjiomanab BCECro ygyacTka, €Cjin CMOpOI[HHOﬁ 3aHSATHh 120 M2.
1) 540 % 2) 1200m2  3) 600M>  4) 480 M2

7. B crapmmx knaccax 120 ygammuxcs. U3 aux 85% pabortanu netoM Ha ¢pepme. CKOTBKO YJaIlTUXCsl CTApIINX KIACCOB paboTaiu JIETOM Ha
bepme?
8.Berunciure: 20— — (3 345 i)
19 19 19



1 2 13 2
1) 10 2)11= 3) 11-  4)10=

Yacrn 2. le/l BBLINOJTHEHUH 3aJaHUI 1 — 2 3anumuTe HOMEDP BBLINMOJHAECMOI0 3aJaHUs, HO}IpOﬁHOG peuicHue U OTBET.

1. Haiinute kopens ypaBaeHus: 10,5 — (2x — 3) = 4,2
2. JlnmHa KIaccHOM KOMHATHI 8 M, mupuHa 65 M. KimaccrHas komHaTa BMemaeT 168 M2 Bo3myxa. OnpeennTe BEICOTY KOMHATHI.

IIpomeskyToUuHas aTTeCTAIUSA 5 KJIacc
Bapuant Ne 2

Yacts 1. [Ipu BeInosHeHUuH 3a1aHuil 1-5 ,7 B cTpoKe 0TBETOB 00BeIMTE HOMEP, KOTOPbIi COOTBETCTBYET HOMEPY BLIOPAHHOI0 BaMH OTBETA

1. Haiigute 3nauenue Beipakenus: 5110:146 + 3*408.

1) 179 2) 1224 3) 1259 4) 1260
2. BriGepure 4ncii0, KOTOPOE MOXKET MOJIYYUTHCS B OCTAaTKE MPH JeJIeHny yucia a Ha 105.

1) 95 2) 106 3) 107 4) 108
3. JlomaHast COCTOUT U3 TPEX OTPE3KOB, THHBI KOTOPBIX 1 M 50 cM; 2 M 40 cm; 2 M 20 cm. HalinmuTe ayiMHy JIOMaHOM.

1) 5M70cm 2) 6Mm10cm 3) 6m 4) 5M90 cm

4,YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE.

s A)25%
2. L 0
i B) 75%
3 3
4 B) 50 %
1
4. 70

I) 10%



Otset: 1 ...... 2. R 4......

5. Haiigure gncno, 10% kotoporo cocrasistot S0.
1) 200 2) 1000 3) 250 4) 500
2) Typuct B nepBbIii JeHBb TPOIIET 2 YaCTH MyTH, a BO BTOPOI ieHb ocTaBinuecs 3 4acTi. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MPOIIEIT TYPUCT BO BTOPOU JICHb,

€CJIM BeCh MyTh cocTaBmi 30 KHUIOMETPOB.
1) 18 2) 6 3) 12 4) 9

6. B ss6;moneBoM cany codpaim 8400 kr s16;10k. Ha 10150 aHTOHOBCKHX s10J10K TIpux0uTcs 45% Bcero ypoxasi. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
AHTOHOBCKHUX SI0JIOK cOOpasu B camxy?

7.Bblumciute: 5— + (10E -2 i)
13 13 13
1) 14~ 2) 14X  3) 182 413>
13 13 13 13
Yacrs 2. [Ipu BbinoiHeHHH 3aiaHuil 1 — 2 3anMMTe HOMEP BbINOJHAEMOI0 3aIaHHs, OAPOOHOE pellleHHue U OTBET.

1. Haiingure kopens ypaBaenus: 6,5 : (0,5x +2) = 0,2
2. CKOIIBKO JIMTPOB BOJIbI IOMECTUTCS B aKBAPHYM, €CJIM OH UMEET (pOPMY MPAMOYIOJILHOIO IMapajlIeleuIIea, H3MEPEHHS KOTOPOrO PaBHEI 5
am; 4 am; 3 am (1 1= 1 am®)?



BxoaHoii (amarHocTuyeckuii) KOHTPOJIb, 6 KJacc Bxoanol (quarHocTUYecKHii) KOHTPOJIb, 6 Kjace

Damuius, HUMA Kanace Jlata ®amuans, uMms Kaace Jara
Bapuanrt 1 BapuanTt 2
1. Beruucnure: 507 » 308 1. Beruncnure: 305+407
1) 17556 2) 19266 3) 156156 4) 154156 1) 14335 2) 122135 3) 14245 4) 124135
2. Bsruucnute: 34707 : 69 2. Beruucnure: 18252 : 36
1) 53 2) 530 3) 4103 4) 503 1) 57 2) 570 3) 4107 4) 507
2 2
3. IlpencraBbTe B BUJC HENPABHILHON APOOH 75 3. IlpencraBbTe B BH/IE HENPABHIIbHON IPOOH 45
23 23 14 21 14 12 8
225 22 == Z- 14
V223 3 3 a3 D32 5 37 43
29
4. 3amMeHWTE HEMPABUIHHYIO IPOOL CMENIAHHBIM YHCIIOM — 17
4 4, 3aMeHHTE HENPABHUIHHYIO IPOOL CMEIIAHHBIM YHCIIOM c

1) 22 2) 6E 3) 714) 8E 7 3 2 2
4 4 4 4 1) 25 2) 2; 3) 35 4) 35
5. Beruucaure: 3,34 + 28,7

1) 32,04 2) 31,41 3) 31,04 4y 62,1 5. Bormcmare: 6,35 - 3,5

1) 2,85 2) 3,3 3) 6 4) 3,85

6. Beruucaure: 0,34 - 0,8

1) 2,72 2) 0,272 3) 27,2 4) 0,0272 6. Burmcmre: 0,34 - 0,8

1) 2,72 2) 0,272 3) 27,2 4)0,0272

7. Beruucaure: 20,4 : 0,8 7. Bammcmre: 20,7 0,9

1) 255 2) 2,55 3) 0,255 4) 255 1) 2.3 2) 0,23 3) 23 4) 230
8. Oxpyrnute yncio 0,6539 no corbix
> 8. Oxpyrmute uncno 0,251310 gecaThix
1) 0,7 2) 0,65 3) 0,66 4) 0,654 1) 025 2) 0,2 3) 03 4) 0,251
9. PacnonoxwuTe B mopsiake yobiBanus unucina 3,78; 3,784; 3,7801 . .
1) 3,7801; 3,78; 3,784; 2) 3,784; 3,78; 3,7801 9. Pacrnonoxwure B opsiake yosiBanus uncia 1,4302; 1,43; 1,437

1) 1,437; 1,4302; 1,43, 2) 1,437; 1,43; 1,4302 3) 1,43;

3) 3,784, 3,7801; 3,78; 4) 3,78; 3,7801; 3,784 1,4302; 1,437; 4) 1,4302;1,43; 1,437



4 7
10. IIpomomxkuTenbHOCTD puibMa 11—311, a CIEeKTaKJIsA Ha 21_3‘-1 Oonblre.
Ckomnbko

BpPEMEHH JUIUTCS CIIEKTaKIb?

11 7 3 11
1) 3—u 2) 2—u 3) I—u 4) 3—u
13 13 13 26
11.Bsipa3ute B TOHHaX 16 Kr
1) 0,16 2) 0,000l6T 3) 0,006 4) 0,0l6T

12. HatiguTe nepuMerp KBajaparta, CTOPOHA KOTOPOro 13 cm.

1) 169 cm 2) 26 e 3) 52cMm 4) 13 em

13. B omHom menike ObUTO XKT KapToderns, a B Apyrom Ha 0,2 KT MeHbIIIE.
CKOIBKO KT
KapTodens ObUTO B ABYX MEIIKax?
1) 2x-0,2 2) 1,8x 3) x-0,2 4) 2x+0,2
14. CxonpKo MpOIeHTOB cocTasiser yncio 13 ot 1007
1) 13% 2) 0,13% 3) 1,3% 4) 130%

15. B marasun npusesnu 28 T cBekibl. Jlo obena npoganm 18% Beero
KOJIMYECTBA.

CKOJIBKO CBEKJIbI OCTaJI0Ch (S11(] HpOZ[aTL?

1) 504t 2) 5041 3)2296T 4) 23,967

16. Yron ABC pasen 103°. Beruucnute rpagycuyto mepy yria CBK.

4 7
10. TIpomomxurensHOCTH puabMa IE‘I, a CIIeKTaKJIs Ha ZE‘I Oonb1e.

CKOJIBKO

BpPEMEHU JUTUTCS CTIEKTAKIIb?

11 7 3 11
1) 3—u 2)2—uy 3) 1—u 4)3—u
13 13 13 26
11. Bripazute B meTpax 0,002 km
2) 20m  2)200m 3)2m  4) 2000 m
12. HaiinuTe mioriaas KBajapara, CTOpoHa KoToporo 11 cM.
2) 44 cm? 2) 121 cm? 3) 22 cM? 4) 121
cM

13. B miepBbIii ieHb TypHCT TpoIIen MKM, a BO BTOpOH JieHb Ha 1,4 kM
OospIrie, yeM B mepBhIid. CKOIBKO KM MPOIIET TYPUCT 32 ABa JTHS?

1) 3,4m2) 2m+1,43) 2,4m4)m+ 1,4

14. CxonbKO TIPOIIEHTOB cocTaBiisteT uuciio 17 ot 100?

1) 17% 2) 0,17% 3) 1,7% 4) 170%

15. B marazun npusesnu 62 T kaprodens. o odena nmponanu 15% Beero
konrndectBa. CKOJIBKO KapToemst OCTalloch erie mpoaaTh?

1)..931t 2) 527t 3)537T 4) 093 T
16. Yron CKO pasen 23°. Beruncnute rpagycHyto mepy yria BKO.

|

C K B

Omsem:

17. I'paxycnas mepa yrina 90°. Kakoii 3To yron?



A B K

Omeem:

17. I'pagycuas mepa yraa 45°. Kakoit 3To yron?

1) npsmoit  2) ocTpslii 3) Tymoii 4) pa3BepHYTHIii
18. Berunciure 6% — 22
1) 2 2) 32 3) 16 4) 40

19. Yucno 4 sBisieTcss KOpHEM ypaBHEHUS
1) 8a-19=43 2) 77:a+25=46 3) 2a+5=13 4) 252 -
19a = 62

20. VYxkaxwure GopMyiy JUIsl HAXOXKJICHUS TIEpUMETpa KBaapara

a 4
DP=4a2) P=—3) P= —4) P= a2
4 a

KonnyecTBo BEpHBIX OTBETOB:

1) npsmoii  2) ocTpslid 3) Tynoit 4) pa3BepHYTHII
18. Beruucnure: 5%+ 27
1) 29 2) 9 3) 14 4) 49

19. Ywucio 5 sBisieTcss KOpHEM ypaBHEHUS
1) x+10=13
13x =85

20. Ykaxwurte GopMyITy sl HAXOXKJICHUS 00beMa MPSIMOYTOJILHOTO
napasuiesienumneaa

abc ab a
1) V=—2) V=—3)V=—4) V=abc
2 c bc

KonnyecTBo BEpHBIX OTBETOB:

OreHka:

OrieHKa:
BxonHoii (IuarHocTu4ecKuii) KOHTPOJib, 6 Kilace BxoaHoii (quarHocTu4eckuii) KOHTPOJIb, 6 Kiacce
damuausi, HMA Kiace Jara ®amuausa, umsa Kiaace
BapuanTt 3 Bapuant 4
10. Beruncnure: 205+206 10. Beruncnure: 405+104
2) 5150 2) 42230 3) 5330 4) 5930 2) 42210 2) 5670 3) 4590 4) 42120
11. Beruuciure: 13056 :32 11. Berunciure: 12464 :41
2) 48 2) 480 3) 408 4) 4105 2) 304 2) 3400 3) 340 4) 34

2) 2x+16=32 3) 525:x—82=23 4) 148

Jlara



4 3

12. TlpencraBbTe B BUJIE HENPABWILHOM POOH 8; 12. TlpexacraBbTe B BUC HEMPABUIBHON APOOH 6;
44 40 44 32 18 45 45
2) —2) — 3) — 4)— 425 2 - i
) 22 % ) r D32 3) 3 4y

16

13. 3ameHuTe HEMPaBUIbHYIO APOOL CMEIIAHHBIM YHCIIOM —— 23
3 13. 3amenuTe HENPaBUIIBHYIO IPOOL CMEIIAHHBIM YUCIIOM =

1 1 2 2

2) 5-2)5—3)2-4)5- 5 1 5 5
2 — 2) 4—- — 4) 2—

377167 5773 ) 3 ” ) 42 3) 3 ) 2

14. Beruncnure: 14,57 - 2,8

2) 12,49 2) 11,77 3) 2 4y 12,77 14. Beiunciure: 4,67 + 1,8

2) 5,75 2) 6,47 3) 3 4) 6,87

15. Beruancnure: 0,6+ 0,32

2) 0,192 2) 1,02 3) 19,2 4) 0,0192 15. Beramcoure: 0,25-0,9

1) 0,0225 2) 2,25 3) 22,5 4) 0,225

16. Beraucyure: 20,5 0,5 16. Berumnciure:20,4 : 0,6

2) 41 2) 0,41 3) 41 4) 410 2) 34 2) 340 3) 3,4 4) 0,34
17. Oxpyraute uncno 0,2837 mo mecsaThIx
17. Oxpyraure gucno 0,251310 coThix
2) 029 2) 0,28 3) 0.2 4) 03 2) 03 2) 0.25 3) 026 2)0.2

18. Pacnosoxute B mopsiike Bo3pacranus yucia 3,78; 3,784; 3,7801
1) 3,7801; 3,78; 3,784; 2) 3,784; 3,78; 3,7801
3) 3,784; 3,7801; 3,78; 4) 3,78; 3,7801; 3,784

18. Pacnonoxkure B mopsiake Bo3pacranus unciaa 1,4302; 1,43; 1,437
1) 1,437; 1,4302; 1,43; 2) 1,437; 1,43; 1,4302 3) 1,43;
1,4302; 1,437; 4) 1,4302;1,43; 1,437

2 7
10. Typwucr 1wen nemkoM 2——KM, a Ha aBTOMOOHIIE TPOeXal Ha 3——KM . 5 . o
15 15 10. B marasuHe B IepBBbIi IeHb MPOAIN 4—T OBOILEH, a BTOPOM JIeHb Ha
Oonb1e. 14
CKONbKO KWJIOMETPOB IPOEXal TYPUCT Ha aBTOMOOuMIIE? 11 4 ombire. CKOIBKO TOHH OBOILIEHT POAIN BO BTOPOii JCHB?
2) 5— 2) 5— 3) 2— 8 12 42, 7 7 2
—KM —KM —KM —KM
30 15 15 15 2) 14 2) 528 3) 514 4)314

21. Bripasute B kusomerpax 23 M



11.Beipasute B kusorpammax 0,018t
3) I,8kr 2) 18 xr  3) 180kr 4) 0,016

12. HaiinmuTe nepuMeTp mpsSMOYTOJNBHUKA, cO cTOpoHamMu 14 cM u 8 cm.
3) 22cm 2) 112 cm 3) 44cm

13. Typwucr B mepBhIii JeHb MpOIIEN ) KM K, a BO BTOpoii ieHb Ha 0,8 kM
MenblIe. CKOIBKO KMITPOIIIEN TYPHCT 32 JIBa JTIHS?

2) 2y-0,8 2) 2y+0,8 3) y-08 4)y-16
14. CxompKo mporeHToB cocTasisier yucio 12 ot 100?
2) 0,12% 2) 1,2% 3) 12% 4) 120%

15. B xarymke Opu1o 83 ™M npoBoga. CHauana orpesanu 16 % mposoga.
CKOITbKO METPOB TIPOBOJIa OCTANIOCH B KATYIIKE?
2) 69,72m  2) 1328m  3) 70,72m 4) 69,82m

16. Yron CBKpasen 68°. Berunicnure rpagycayro mepy yria ABC.
: c

A B K

Omeem:

17. I'pagycuas mepa yraa 118°. Kakoii ato yron?

2) npsamoit  2) ocTpblii 3) Tynoit 4) pa3BepHYTHIH
18. Bsrumciure 8% — 42
2) 8 2) 48 3) 16 4) 60

19. Yucno 7 sBusercs KOpHEM ypaBHEHUS
2) 8m—-19=43 2) 77:m+25=36 3) 2m+5=13 4) 252
19m = 62

4) 112 cm?

4) 0,23xm  2) 0,023xkm  3) 2300xkm  4) 0,00023xm

22. Haiinure miomaab NpsMOYrolbHHUKA, CO CTOpOHaMu 12¢M U 9 cMm.
4) 21 cm? 2) 108 cm 3) 42cm® 4) 108
2

CM

23. B oHOM sIIMKE XKT S0JI0K, @ BO BTOPOM Ha 1,2 Kr Oobliie, 4eM B
niepBoM. CKOJIBKO KT SIOJIOK B JBYX SIIIUKAX ?
2) x+1,22) 2x-1,23) 2x+124)x+2,4

24. CxoJbKO IPOLIEHTOB cocTapisier uuciio 28 ot 100?

2) 2,8% 2) 28% 3) 0,28% 4) 280%

25. 3a nBa jHA Ha CKJIaj MPUBE3IK 78 T KalycThl. B MepBbIii ICHb IPUBE3IIN
45% Bcero xonuuectBa. CKOIBKO KaITyCThl IPUBE3NIN BO BTOPOM JICHB?

1)...351t 2) 351t 3)429r 4) 4391
26. Yron BKO pasen 124°. Berunciure rpagycuyio mepy yria CKO.

|

C K B

Omsem:

27. I'pagycuas mepa yria 180°. Kakoit 3to yromn?

2) mupsMoit  2) OCTpBbIit 3) Tymoit 4) pa3BepHYTHII
28. Beruncimte: 42 + 32
2) 49 2) 25 3) 14 4) 13

29. Yucno 3 siBisercs KOpHEM YpaBHEHHUS
2) 10-x=13 2) 8+4x=20 3) 12:x+18=32 4) 123-15x
=80

30. Ykaxure GopMyay HaXOKACHHUS IIEPUMETpa MPsIMOYT OJIbHUKA



+2b

20. Vkaxure GopMyITy ISl HAXOXK IEHUATLIONIAIM TPSMOYTOIbHUKA 2) p= 2) P=2+(a+b)3)P=4-(a+b) 4) P=4a+4b
1) P=ab2) P=4(a+b)3) S=abd) V=ab?
Konn4ecTBo BepHBIX OTBETOB: KonnuecTBo BEpHBIX OTBETOB:
OrieHKa: OrieHKa:
Omeembl Ha 86600HbLI (QuaznocmuyecKkuil ) mecm 8 b6 Knacce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
leapuanm | 3 4 2 3 1 2 1 2 3 1 3 2 2 1 2 1577 1 1 3 4
26apuanm | 4 4 2 4 1 2 3 3 1 1 4 3 1 1 3 |77 2 2 3 1
3eapuanm | 2 3 3 1 2 1 3 4 4 2 2 4 3 2 3 |56 4 2 2 2
deapuanm | 4 1 4 3 2 4 3 2 3 3 2 3 1 3 1 |112° 3 2 2 3

Kpumepuu ouenueanusn

«5» - 17-20 6. (80-100%)
«4» -11—16 6. (60-79%)
«3»-7-10 6. (40-59%)




IIpomexyTounas arrecTanus 6 Kiacc

Pabora paccunrana Ha 80 MUHYT
CucremMa OllcHUBaHMS

Yacts 1 xaxgoe 3aganue — 1 0amn
Yacts 2 xaxgoe 3aganue — 1 danna
Yacts 3 xaxgoe 3aganue — 2 damia
Hroro — 16 Gamra

Ornenka

«2» 0-5 GamoB

«3» 6-10 GamroB

«4» 11-13 Gamios

«5» 14-16 Oamn

OTBeTHI:
Yacrtp 1 Yactp 2 Yactp 3
SBaganme |12 3|4 |5 |6 1 2131 4 1 2 3
Bapyanr1 |b| ' |A| b | b | A 11304 8 | 4 | -1 | -1,6x+10,9; | 80T, 2001 | -0,2
5,1
Bappanr2 |[I' ' | b | b | B | T |8164| 9 65 -28 | -2,9x+9,7; | 4,6;11,5 | -26
-19,3




Bapuant 1
Yacrts 1
IIpu BhInoOJIHeHUM 3a7aHuil 1 — 6 BbIOepUTEe BEePHbIH OTBET U3 YeThIPeX NMpeai0KeHHbIX.
1. Pemnre ypaBuenue 6x + 23 = 8x — 17
A)—-106)20B)10T) -2
2. HalinnuTe 3HaueHNe BBIPAXKEHUS 115]|+|-3|-|- %||3 5l|
A)29b)31B)211) 16

3. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpa)keHUH — (X — 5y +67).



A)—x+5y—-62 bB)—x-5y-62 B)-—x-5yt+62z I') npyroii orBer.

4. Cokparute Ipo0Ob: . 17500
20500
12 35 4t 2
A) 18 B) 41 B) 35 r 3
5. YKaxxuTe HEBEpHOE HEPABEHCTBO.
A)0<3 b)-5<-8 B)5>-9 N -7<7.

6. 1)1 BBITICUKH 5 OJTMHAKOBBIX MHPOTOB TIoTpedoBaiock 300 T Maka. CKOJIBKO Maka MOTpeOyeTCs JIJIS BBITEYKH 7 TAKUX MTHPOTOB?
A)420rb)200rB) 100rI) 300
Yacrtb 2
Boinosanure 3aganus 1 — 4 ¥ 3anumuTe KPATKU OTBET.
1. Haiinmure momaas Kpyra, AHameTp KoToporo paBeH 12 cm. Uucio m OKpyriauTe 10 COTHIX.

OtBerT:

2. Habop ueptexxHbix HTHCTpyMeHTOB cTouT 80 pydmeil. Kakoe Hanboblee yucio Takux HaOOpoB MOKHO OyzeT KynmuTh Ha 625 pyOueit mocie
MOHMKeHHUd 11eHbl Ha 13%?

OtBerT:

3. Pemmre ypasrenne: 0.7 14

OtBerT:




4. Haiiqure 3HayeHue Boipakenus — 8 + (—5) — 3 - (— 4).

OrtBer:

Yacrs 3
Boinosinure 3axanus 1 — 3 U 3anuiuTe MoJIHOE pellieHHe U OTBeET.
1. Yopocrute Beipaxenue: 7+ 0,4 - (6 +x) — 0,5 - (4x — 3).
Uewmy paBHO ero 3HaueHue npu x = 107

OtBerT:

2. Ha ogHoMm cknaze 0110 B 2,5 pa3a MeHbIIE OBOIIEH, YeM Ha BTopoM. [lociie Toro kak Ha nmepBbiii ckiaa 3aBe3nn 180 T oBoieid, a Ha BTopoit — 60 T,
OBOIIIEH Ha 000UX CKJIaJax CTano MopoBHy. CKOJIBKO TOHH OBOIIEH OBLIIO Ha KaKIOM CKJIaJe MePBOHAYAIBHO?

OtBerT:

3. Beruucnure: (2,6 - 0,3 —) 214—5: 5% 1 (-1,9).

OrtBerT:




Bapuant 2
Yacrts 1

IIpu BbInoIHeHnHu 3agaHuil A1 — A6 BbIOepuTe BepHbIil 0TBET U3 YeThIpeX MpelJIoKeHHbIX.
1. Pemute ypaBHenue 10x — 24 = 12x +16
A)20b)4B)-4T1)-20
2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHHUS |—17|—|5/+|— %| -2 %|
A)26b5)20B)10T) 14
3. Packpoiite ckoOku B BeIpaskeHUH — (X + 9y — 112).
A)—x+9y—-11z2b) x—-9y +11z B) -x — 9y —11z I') npyroii oTBeT.

13500

4. Cokparute Apob: . 18500

2 7 3» 2
A) 37 p) 37 By43 1) 3

5. YKaxxuTe BepHOE HEPABEHCTBO.
A)0<-9b)-8>6B)-2>-51)-9>-3.

6. Jlns u3roroBieHus 9 oIMHAKOBBIX MPUOOPOB TpeOyercs 54 kr meTayuia. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB MeTaJlia oTpedyeTcs Al U3TOTOBICHUS 6 TaKuX
npubopos?

A) 32 kr b) 81 xr B) 33 kr I') 36 xr

Yactpb 2



Boinosnure 3aaanus Bl — B4 u 3anuimuTe KpaTkuii oTBeT.
1. Haiigure 1uinHy OKpYKHOCTH, AMaMETp KOTOPOil paBeH 26 cM. YHCII0 T OKPYIJIUTE 110 COTHIX.

OrtBer:

2. Anp6omM ctouT 55 pyoueid. Kakoe HanOobIiee 9ucio Takux allbOOMOB MOKHO OyjieT Kynuth Ha 480 pyOuieli mociie oHmKeHus 1ieHbl Ha 8% 7

OTtBeT:

3. Pemmute ypaBHeHwme: . —_——

OtBerT:

4. Haiinure 3HaucHue BoipaskeHust — 7 + 5 - (— 3)+ (- 6).

OtBerT:

Yacrtb 3
Bobinosinure 3agannst C1 — C3 u 3anMmmuTe MoJiHOE pellieHue U OTBeT.
1. Yupocrute Beipaxenue: 6 + 0,5 - (5 —x) — 0,4 - (6x — 3).
UYemy paBHO ero 3Hadenue mpu x = 107

OtBerT:

2. IlepBoe umcino B 2,5 pa3za 6osbliiie Broporo. Eciu k mepBomy unciay npubaBuTh 1,5, a ko BTopomy 8,4, TO MOTy4aTcss OJIMHAKOBHIE PE3YIIbTATHI.
Hatigure >t yucia.



OrtBerT:

3. Beruuciure: _1,[]4:;[11;21_1 4.0 4II
| 21 T

7

OrtBer:




